



Представитель Отдела внешних церковных связей присутствовал на церемонии канонизации Иоанна XXIII и Иоанна Павла II



27 апреля 2014 года на площади святого Петра в Риме прошла церемония канонизации Пап Римских Иоанна XXIII (1881 – 1963) и Иоанна Павла II (1920 – 2005), сыгравших большую роль в развитии межхристианского диалога. На торжественной мессе, последовавшей за провозглашением новых католических святых, Папе Римскому Франциску сослужили Папа на покое Бенедикт XVI и 850 католических епископов со всего мира, из них 150 кардиналов.

На церемонии присутствовали представители Армянской Апостольской Церкви, Румынского Патриархата и Церкви Англии. Русскую Православную Церковь представлял сотрудник Отдела внешних церковных связей священник Алексей Дикарев.

В мероприятии также приняли участие делегации из 22 стран, в которые входили главы государств, правительств и представители дипломатического корпуса, аккредитованного при

Святом Престоле. Среди присутствовавших были Президент Итальянской Республики Джорджо Наполитано, Президент Республики Польша Бронислав Коморовский, король Испании Хуан Карлос I с королевой Софией, бывший король Бельгии Альберт II с королевой Паолой и другие.

Более миллиона верующих со всего мира приехало в Рим, чтобы принять участие в церемонии. Около двух миллиардов человек следили за ней в прямом эфире.

Служба коммуникации ОБЦС
Фото: L'Osservatore Romano

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51536/>